

## श्रीमती मोहिनी देवी मांगीलाल गाड़िया ट्रस्ट मुम्बई के सौजन्य से वाद-विवाद प्रतियोगिता



**झुंझुनू 23 अक्टूबर।** झुंझुनू प्रगति सचं द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय में श्रीमती मोहिनी देवी मांगीलाल गाड़िया ट्रस्ट मुम्बई के सौजन्य से अंग्रेजी वाद-विवाद प्रतियोगिता शुक्रवार को प्रातः 10 बजे आयोजित की गयी। उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि मुम्बई प्रवासी वरिष्ठ समाजसेवी काशीनाथ गाड़िया, विशिष्ट अतिथि विनोद गाड़िया, रामभजन गाड़िया, उमेश मोदी, प्रमोद जालान एवं कार्यक्रम अध्यक्ष जयपुर प्रवासी पूर्व राज्यपाल जस्टिस नवरंगलाल टिबडेवाल ने कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती प्रतिमा के सामने दीप प्रज्वलन के साथ किया। अतिथियों एवं निर्णायकों का स्वागत स्कूल प्रबन्ध समिति की ओर से माल्यार्पण के साथ दुपट्टा ओढ़ाकर किया गया। प्रबन्ध समिति के सचिव परमेश्वर हलवाई ने स्वागत भाषण दिया। कार्यक्रम का कुशल संचालन प्रतियोगिता संयोजक श्रीमती अनिता मंहमिया ने किया। प्रधानाचार्य योगेश शर्मा ने प्रतियोगिता की नियमावली बताई। वाद-विवाद प्रतियोगिता का विषय - मोर्डन टेक्नालॉजी इज दी साईन आफ एड वान्स - Modern Technology is a sign of Advancement रखा गया था जिसके पक्ष एवं विपक्ष में जिले की 12 स्कूलों के प्रतिभागियों ने अपनी ओजस्वी शैली में अपने अपने तर्क रखकर श्रोताओं को आज के ज्वलन्त मुद्दे पर क्षकक्षोर



फोटो : रामनिवास सोनी

के रख दिया इस पर निर्णायक सेठ मोतीलाल कॉलेज के प्रो.एवधेश शर्मा एवं राजेश स्योरान, आईसीआईसीआई बैंक के मैनेजर सुजीत रंजन ने अपने विवेक से निर्णय करते हुए परिणाम रखे जिनकी घोषणा की गयी। प्रतियोगिता में विजेताओं को पुरस्कृत किया गया जिसमें प्रथम स्थान पर डुण्डलोद पब्लिक स्कूल की अदिति को 2100 रु. नगद, प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह, द्वितीय स्थान पर जी.बी.मोदी स्कूल की रितिका पारीक को 1500 रु. नगद, प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह तथा तृतीय स्थान पर डुण्डलोद पब्लिक स्कूल की कल्पना खिचड को 1100 रु.नगद, प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह दिया गया। सान्त्वना पुरस्कार झुंझुनू इन्टरनेशनल के लक्ष्य भारद्वाज आदर्श बाल निकेतन के भास्कर शर्मा को 500-500 रु.नगद, प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह दिया गया। साथ ही प्रतियोगिता में भाग लेनेवाले सभी प्रतिभागियों को भी 200-200 रु.नगद, प्रमाण पत्र एवं प्रतीक चिन्ह

प्रदान किये गये।

इससे पूर्व स्कूली बच्चों द्वारा लगायी गयी विज्ञान प्रदर्शनी का अवलोकन अतिथियों द्वारा किया गया जिसकी सभी अतिथियों ने मुक्त कंठ से सराहना की। अतिथियों ने अपने उद्बोधन में प्रतिभागियों एवं संस्था की सराहना की तथा धन्यवाद ज्ञापन सचिव परमेश्वर हलवाई ने दिया। इस अवसर पर स्कूल प्रबन्ध समिति के गीतुराम मोदी, सीए मनीष अग्रवाल, प्रो.अतुल गर्ग, डी.एन.तुलस्यान, प्रधानाचार्य योगेश शर्मा, प्रधानाचार्य श्रीमती मधु शर्मा, स्कूल स्टाफ, एडवोकेट विनोद कानोडिया, स्कूली बच्चों के साथ अभिभावकगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

## राजस्थान विद्यार्थी गृह के वार्षिकोत्सव में प्रतिभाओं को किया सम्मानित



**माई झुं. न्यूज।** देश के प्रतिभाशाली सीए बनाने की फैक्ट्री के रूप में चर्चित मुम्बई के राजस्थान विद्यार्थी गृह के वार्षिकोत्सव समारोह में अतिथियों एवं संस्थान के ट्रस्टीज व पदाधिकारियों ने देश की विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं में सर्वोच्च उपलब्धियां हासिल करने वाले युवाओं को गोल्ड मेडल से अलंकृत करके सम्मानित किया गया।

समारोह के मुख्य अतिथि दी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया के प्रेसीडेंट सीए मनोज फडनीस थे, जबकि एयू फ्रॉयनेसर्स इंडिया लिमिटेड के मैनेजिंग डायरेक्टर सीए संजय उअग्रवाल गेस्ट ऑफ ऑनर थे। समारोह में प्रख्यात उद्योगपति एवं समाजसेवी तथा राजस्थान विद्यार्थी गृह के मुख्य ट्रस्टी रामस्वरूप गाड़िया, डब्ल्यूआईआरसी के चैयरमैन सीए सुनील कुमार पाटोदिया, उद्योगपति व समाजसेवी तथा संस्थान के ट्रस्टी निर्मल पी. झुंझुनूवाला, राजस्थान विद्यार्थी गृह के प्रेसीडेंट सीए लालचंद चौधरी, सेक्रेटरी सीए कमल अग्रवाल सहित कई गणमान्यजनों ने अपने विचार व्यक्त किए। समारोह में अतिथियों ने संघ लोक सेवा आयोग की वर्ष 2014 की भारतीय प्रशासनिक सेवा परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली आईएएस

सुश्री इरा सिंघल को गोल्ड मेडल, सीए की वर्ष 2014 के नवम्बर माह की परीक्षा में प्रथम स्थान पाने वाले विजेन्द्र अग्रवाल को, रामस्वरूप गाड़िया स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। वर्ष 2015 के मई माह की सीए की परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थी राहुल अग्रवाल तथा कुमारी शैली चौधरी को श्री विश्वनाथ चर्मडिया स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार वर्ष 2015 के मई माह में आईपीसी की परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली कुमारी तनु गर्ग को श्री मनोहरलाल लालपुरिया स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। राजस्थान विद्यार्थी गृह में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं में सीए फाइनल नवम्बर 2014 की परीक्षा में सर्वोच्च स्थान पाने वाले नवनीत डालिया को श्री किशन गोपाल राजपुरिया श्रेष्ठता सम्मान तथा कुमारी स्वधा माहेश्वरी एवं कुमारी निधि कोठारी को निर्मला देवी के झुंझुनूवाला श्रेष्ठता सम्मान से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार राजस्थान विद्यार्थी गृह में अध्ययनरत विद्यार्थियों में सीए फाइनल मई 2015 की परीक्षा में सर्वोच्च स्थान पाने वाले अतिराम चपलोट को श्रीकिशन गोपाल राजपुरिया श्रेष्ठता सम्मान प्रदान किया गया तथा

कुमारी प्रेक्षा जैन को श्री निर्मल पी. झुंझुनूवाला श्रेष्ठता सम्मान से सम्मानित किया गया।

इसी तरह वर्ष 2015 हेतु विद्यार्थी गृह के सर्वोत्तम छात्र के लिए शुभम् बम्ब को श्री विनोद देवड़ा श्रेष्ठता सम्मान एवं सर्वोत्तम छात्रा के लिए कुमारी आयुषी बसेर को श्रीमती उषा किरण देवड़ा श्रेष्ठता सम्मान प्रदान किया गया। समारोह में महानगर के उद्योगपति, समाजसेवी एवं अनेक जानी मानी हस्तियां उपस्थित थीं।

## बीडीके अस्पताल ने कायाकल्प स्कीम में प्राप्त किया तीसरा स्थान

**माई झुं.न्यूज।** स्वच्छभारत अभियान की कायाकल्प स्कीम में तीसरा स्थान आने पर बीडीके अस्पताल को तीन लाख रुपए मिले हैं। पीएमओ डॉ. शीशम गोठवाल आरएमओ डॉ. महिपाल सिंह को जयपुर के ओटीएस में आयोजित पुरस्कार वितरण समारोह में उक्त राशि का चेक भेंट किया गया। चिकित्सा मंत्री राजेंद्र गठ्ठे, विशिष्ट शासन सचिव नवीन जैन, ज्वाइन डायरेक्टर डॉ. केके शर्मा, आरसीएच के निदेशक समेत कई अधिकारी मौजूद थे। पीएमओ ने बताया कि उक्त राशि को अस्पताल की साफ-सफाई में खर्च किया जाएगा।

## घनश्यामदास सराफ साहित्य समारोह सम्पन्न

**माई झुं. न्यूज।** मारवाड़ी सम्मेलन द्वारा संचालित व महावीरप्रसाद घ.सराफ द्वारा अपने पिताश्री घनश्यामदास सराफ की स्मृति में स्थापित घनश्यामदास सराफ साहित्य पुरस्कार इस वर्ष का चार भाषाओं में निम्न साहित्यकारों को प्रदान किया गया। हिन्दी भाषा में श्रीनारायण तिवारी, मराठी भाषा में दिनगर के.रायकर, गुजराती भाषा में प्रो. डॉ. यशवंत आर त्रिवेदी और राजस्थानी भाषा में हस्तीमल हस्ती एक भव्य समारोह में सभी चारों साहित्यकारों को पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

समारोह में मारवाड़ी सम्मेलन अध्यक्ष एण्ड सुशील व्यास ने सभी अतिथियों का स्वागत किया एवं मारवाड़ी सम्मेलन की गतिविधियों से अवगत करवाया। समारोह के मुख्य अतिथि अशोक एम.सराफ ने कहा कि मारवाड़ी सम्मेलन शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में सराहनीय काम कर रहा है। समारोह अध्यक्ष न्यायमूर्ति देवकीनन्दन धानुका ने कहा कि मारवाड़ी सम्मेलन, राजस्थानी सम्मेलन एवं मारवाड़ी समाज को मिलकर एक लॉ कॉलेज की प्रारम्भ करनी चाहिए। संयोजक एवं ट्रस्टी श्रीकांत डालमिया ने घनश्यामदास सराफ साहित्य पुरस्कार का परिचय दिया एवं सभी का आभार व्यक्त किया।

## पूर्व शिक्षा मंत्री बृजकिशोर शर्मा का सम्मान



**माई झुं.न्यूज।** चूणाचौक स्थित पुरोहितों की बगीची में गुरुवार शाम पूर्व शिक्षा मंत्री बृजकिशोर शर्मा का सम्मान किया गया। समारोह की अध्यक्षता गौड ब्राह्मण महासभा के अध्यक्ष संतकुमार पुरोहित ने की जबकि विशिष्ट अतिथि नगरपालिका को पूर्व उपाध्यक्ष पवन पुजारी महेश बसावतिया थे। संयोजक उमाशंकर महमिया ने आभार जताया। इस अवसर पर रामगोपाल महमिया, टेकचंद शर्मा, केशरदेव, सुनील शर्मा, अर्जुन शर्मा, चंद्रभान खजपुरिया, रामधारी चौमाल, पवन पांडे, मनोज व्यास, मकखन पुजारी, विनोद पुरोहित, पुरुषोत्तम आदि मौजूद थे।

## आयोजना समिति के चुनाव सम्पन्न

**झुंझुनू 6 अक्टूबर।** जिला आयोजना समिति निर्वाचन के पीठासीन अधिकारी सुरेन्द्र माहेश्वरी ने बताया आयोजना समिति के शहरी क्षेत्र के 2 रिक्त पदों के सदस्यों का निर्वाचन मंगलवार को जिला परिषद के सभागार में सम्पन्न हुआ। उन्होंने बताया कि सुधीर कुमार तथा राकेश जिला आयोजना समिति के सदस्य निर्वाचित हुए हैं। सुधीर कुमार को 118 तथा राकेश कुमार को 90 मत प्राप्त हुए।



**With Best Compliments from-**

**Vinod Kumar Gadia**

# Meridian Clothing Co. Pvt. Ltd.

[A Government recognised Star export House]

**B-1104, Cello Triumph  
L.B. Patel Road,  
Goregaon (E) Mumbai-400063 (India)**

**Tel. 022- 61409000  
Fax : 022-8744085**

**email : info@meridianclothing.com**